

肖培生参加香港台州同乡会周年庆典时寄语

## 服务乡友回报桑梓建好香港“台州之家”

记者 潘春燕

本报讯（记者潘春燕）近日，市委副书记肖培生率团赴港参加香港台州同乡会周年庆典暨新会馆落成系列活动。他寄语香港同乡会要以周年庆典和新会馆落成作为新起点，提高服务乡友水平，发挥桥梁纽带作用，进一步密切香港台州两地合作交流，一如既往地地为家乡发展献计出力，共同建好香港“台州之家”。市政协副主席、市委统战部部长周五来参加。

香港台州同乡会于1993年成立，已由最初的十几人发展到目前的上千人，成为一个有亲和力、有影响力、有号召力的社团。在台州乡友代表座谈会上，乡友们踊跃发言，就家乡的生态环保、城市管理、政府服务等方面提了许多建设性意见。

肖培生在介绍了近年来台州经济社会发展情况后说，长期以来，广大在港乡友发挥台州人特有的勤劳、智慧和勇气，艰苦创业，赢得了香港政府和港胞的普遍赞誉与肯定，充分展示了台州人勇于拼搏、敢于吃苦、善于创业的良好精神风貌，为家乡争了光。

肖培生指出，在港的台州乡友也是台州发展的一份子。多年来，广大乡友始终不忘自己的根在台州，时刻关注家乡的发展变化，通过投资兴业等各种渠道方式支持家乡建设。希望在港同乡充分发挥优势，一如既往地关注家乡的建设和发展，充分利用在香港创业的有利条件，积极支持和参与家乡建设，多为家乡发展献计出力、贡献才智。

在港期间，肖培生一行还走访了香港中联办，与中联办负责人进行了座谈交流。